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Якісна підготовка фінансистів, яка б 

відповідала сучасним вимогам науки і 

виробництва, є головним завданням 

колективу кафедри фінансів і кредиту, з яким 

він успішно справляється під керівництвом 

завідувача кафедри професора Онисько 

Стефанії михайлівни. Підготовка майбутніх 

фахівців до вирішення новітніх професійних 

завдань базується на принципах “Навчання 

через ді-яльність”, критерії яких визначає 

робото-давець та ринок праці. 

28 березня 2012 року було проведено 

День кафедри фінансів і кредиту – інтеграція 

науки і виробництва. На засіданні були 

присутні висококваліфіковані фахівці-

практики з виробництва, науково-педагогічні 

працівники кафедри, студенти-науковці та 

працівники наукової бібліотеки університету. 

Під час проведеної зустрічі фахівці з 

виробництва виступили і розповіли 

присутнім про особливості діяльності своїх 

фінансових установ.  

Представники банку ПАТ 

“Укрексімбанк”, головний економіст 

Мельничук Максим та провідний економіст 

Савіна Людмила, виступили з доповіддю про 

діяльність ПАТ “Державний експортно-

імпортний банк України” на фінансовому 

ринку України. Були окреслені переваги 

державного банку, з’ясовано можливість 

здійснення миттєвих переказів через 

банкомати та трансакційні термінали в 

межах роботи Інтернет-банкінгу Enter EXIM. 

Старший менеджер по VIP-клієнтах 

страхової компанії “Граве Україна” Поп’юк 

Ірина Богданівна розповіла про ді-яльність 

компанії, про послуги, які вона надає, та 

напрями вдосконалення страхової діяльності. 

Віхоть Галина Ярославівна, на-чальник 

відділу персоніфікованого обліку, 

інформаційних систем та мереж управління 

Пенсійного фонду України в Жовківському 

районі, виступила з цікавою доповіддю про 

наукові підходи та вдосконалення організації 

роботи Пенсійного фонду, поділилася 

досвідом про порядок формування звітності. 

Студентка заочної форми навчання 

спеціальності “Фінанси та кредит” Небога 

Марія Володимирівна, яка працює 

кредитним інспектором фінансової компанії 

управління активами, виступила з доповіддю 

“Фінансові стосунки компанії “Прімоколект-

капітал”, в якій розкрила суть повернення 

кредитів позичальниками.  

З цікавою мультимедійною презентацією 

виступила директор бібліотеки ЛНАУ Пинда 

Любов Арсентівна, адже саме цей 

структурний підрозділ допомагає 

скоординувати  комплексну діяльність 

професорсько-викла-дацького та 

студентського колективів. Вона представила 

бібліотечну систему університету та зробила 

оглядову лекцію, ознайомивши присутніх з 

новими надходженнями книг, періодичних 

видань, статистичних довідників, 

монографій, та ознайомила з новими 

пошуковими системами Інтернету. Директор 

бібліотеки наголосила, що бібліотечний фонд 

університету постійно оновлюється новими 

друкованими виданнями та електронними 

підручниками. Разом з випусковими 

кафедрами, зокрема і кафедрою фінансів і 

кредиту, наукова бібліотека університету 

дбає про високий рівень інтелектуальної, 

наукової та моральної культури студентів, їх 

професійну підготовку й авторитет 

університету. 

Усі виступи супроводжувалися жвавим 

обговоренням дискусійних питань серед 

науковців кафедри та студентів. Цей захід 

представив неабиякий науковий і 

практичний інтерес. 
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